
 

 

 

 

 



Parcial A 

SOLUCIÓN 1A 

Para calcular la función de costo integramos de manera indefinida con respecto al nivel de producción q 

𝐶(𝑞) = ∫(4𝑞3 − 12𝑞 + 40) 𝑑𝑞 = 𝑞4 − 6𝑞2 + 40𝑞 + 𝐾 

𝐶(𝑞) = 𝑞4 − 6𝑞2 + 40𝑞 + 𝐾           (1) 

Donde 𝐾 es la constante de integración. Teniendo en cuenta la condición inicial (c(10)=10 000) Obtenemos 

3000 = (10)4 − 6(10)2 + 40(10) + 𝐾 

3000 = 9800 + 𝐾 

𝐾 = 200 

Sustituyendo el valor de K en la  expresión (1), obtenemos la forma de la función de costo 

𝐶(𝑞) = 𝑞4 − 6𝑞2 + 40𝑞 + 200 

Para responder la pregunta, en la función de costo hallamos  

𝐶(30) = (30)4 − 6(30)2 + 40(30) + 200 = 806 000 

Por tanto, el costo de producción de 30 unidades es de  $806 000 dólares. 

SOLUCIÓN 1B 

 

Sustitución            𝑢 = 4𝑥2 − 3,              𝑑𝑢 = 8𝑥𝑑𝑥 

∫ 𝑢1/2𝑑𝑢 =
𝑢
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Incremento de la población en los próximos 8 meses, 

∫ (5 + 3𝑡
1
3)𝑑𝑡
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0
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4
(√𝑡3 )4 

𝑡 = 8

𝑡 = 0
= 5(8) +
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4
(√8

3
)

4 
= 40 + 36 = 76 

Será de 76 habitantes. 

 

 

𝑎 = −2, 𝑏 = 2   ℎ =
2 − (−2)
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∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥
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PARCIAL B 

 

 

SOLUCIÓN 1A 

 

Para calcular la función de costo integramos de manera indefinida con respecto al nivel de producción q 

𝐶(𝑞) = ∫(5𝑞4 − 24𝑞2 + 80) 𝑑𝑞 = 𝑞5 − 8𝑞3 + 80𝑞 + 𝐾 

𝐶(𝑞) = 𝑞5 − 8𝑞3 + 80𝑞 + 𝐾           (1) 

Donde 𝐾 es la constante de integración. Teniendo en cuenta la condición inicial (c(5)=3 000) Obtenemos 

3000 = (5)4 − 6(5)2 + 40(5) + 𝐾 

3000 = 2525 + 𝐾 

𝐾 = 475 

Sustituyendo el valor de K en la  expresión (1), obtenemos la forma de la función de costo 

𝐶(𝑞) = 𝑞5 − 8𝑞3 + 80𝑞 + 475            

Para responder la pregunta, en la función de costo hallamos  
𝐶(20) = 3 138 075 

Por tanto, el costo de producción de 20 unidades es de  $3 138 075 dólares. 

 

SOLUCIÓN 1B 

 

 

Sustitución            𝑢 = 9 + 2𝑥4,              𝑑𝑢 = 8𝑥3𝑑𝑥 

∫ 𝑢1/2𝑑𝑢 =
𝑢
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√(9 + 2𝑥4)3 + 𝑐 

 

 

 

 

Incremento de la población en los próximos 27 meses, 

∫ (2𝑡 + 10𝑡
1
3)𝑑𝑡

27

0

= 𝑡2 +
15

2
(√𝑡3 )4 

𝑡 = 27

𝑡 = 0
= 1 336 

Será de 1 336 habitantes. 

 

 

 



 

 

 

 

𝑎 = −2, 𝑏 = 2   ℎ =
2 − (−2)

4
= 1 

𝑥0 = −2 𝑓(−2) = √5 𝑓(−2) 

𝑥1 = −1 𝑓(−1) = √2 2𝑓(−1) 
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𝑥4 = 2 𝑓(2) = √5 𝑓(2) 

  ∑ = 12.129 

∫ 𝑓(𝑥)𝑑𝑥
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